

中僑百萬行 周日舉行

募款目標50萬

【明報專訊】2008年「中僑百萬行」將於7月20日(本周日)上午9時至下午2時半,在溫哥華史丹利公園內的林百文園舉行。



新龍體形更為輕盈。

亦設有「百萬行」免費穿梭巴士服務,接送參加者往返會場,欲搭乘穿梭巴士人士必須先到中僑各服務中心領取車票。想查詢「百萬行」交通安排,請上網www.successfoundation.ca。市民如欲報名參加,請致電604-408-7228,或當天到史丹利公園報名。



本報是「百萬行」的贊助傳媒之一,左起為中僑互助會主席董達成、胡以鈞、明報推廣部主任莫家敏及「百萬行」共同主席楊興琳。(張伶銖攝)



「百萬行」主辦單位與贊助商代表合影。(張伶銖攝)

「中僑百萬行」共同主席楊興琳昨日在記者會中呼籲市民共襄盛舉,踴躍支持「百萬行」,使今年能達到預定50萬元的募款目標。

今年「百萬行」所有收益將捐中僑作青少年、耆英、婦女及家庭輔導服務,活動當天除了有慈善步行,還有適合全家人一同參加的露天嘉年華會、多元文化綜合表演、獎品豐富的遊戲攤位等。因受風暴影響而封閉的環海路線,今年重新向市民開放,讓前往參加慈善步行人士在做善事的同時,還能夠欣賞長

達7公里的沿岸美景。

中僑基金會主席胡以鈞指出,該基金會自2001年成立以後,透過籌款活動如「百萬行」為中僑籌款,亦致力於開發新的籌款方式,例如鼓勵善長有計劃地透過遺囑、人壽保險及捐贈實業及證券等方式支持中僑,他呼籲市民踴躍參加今年的「百萬行」。楊興琳更希望在今年使用新龍下能帶來好運,為「百萬行」籌得更多善款。

中僑鼓勵公眾乘坐公共交通工具前往,在Waterfront架空列車站,

家庭及青少年輔導列市需求殷

「中僑百萬行」今年希望籌得的50萬元善款,部分將用在協助移民家庭及青少年的輔導工作上,負責中僑列治文辦事處於5月分增設家庭及青少年輔導付費服務的馬國林指出,列治文一半人口是來自中港台的新移民,新服務開辦以來,反應熱烈,可惜受限於經費,目前只

有兼職的輔導人員,若「百萬行」籌款順利,他希望不久後,列治文辦事處可請專職輔導人員,為更多有需要的家庭提供服務。

馬國林說,列治文辦事處目前的收費輔導服務,有意參加者可參加3次的初步面談,這部分不收費,再確定他們是否需要進一步的輔

大溫地區天氣預測

今天	7/18 (五)	7/19 (六)	7/20 (日)
晴間陰 14-22°C	晴 14-23°C	多雲 14-22°C	晴間陰 13-23°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	10-21	雷暴
愛蒙頓	13-23	雷暴
溫尼辟	12-21	陰間晴
多倫多	21-29	雷暴
渥太華	16-28	晴轉陰
滿地可	18-28	晴間陰
三藩市	13-19	多雲
洛杉磯	19-28	晴
紐約	23-32	多雲
香港	27-32	晴
台北	24-31	驟雨
北京	24-32	密雲
上海	28-36	晴
廣州	26-34	多雲
新加坡	25-31	雷暴
東京	25-32	多雲
悉尼	8-19	晴
倫敦	14-20	驟雨

鳴謝

第七屆世界中山同鄉懇親大會在日麗風和的夏日陽光,和喜氣歡騰的鄉土親情的氣氛中,圓滿結束,把大會主題"念祖,愛鄉,聯誼,合作"的精神發揮得淋漓盡致。

由七月五日開始,短短三天的懇親項目,由機場接待,膳宿安排,懇親大會,多元文化文藝匯演,溫市一天遊,及至七月七日晚的歡送晚宴,各鄉親及嘉賓都給予好評,各人都興盡而歸,會議進程緊湊而順利,都充分表現了籌委會各工作人員過往兩年辛勤的籌備工作和通力合作精神。

今屆世界中山同鄉懇親大會舉辦圓滿成功,除有賴各工作人員外,更要感謝加拿大及中國的各級政府要員,世界各國及地區的鄉親僑團,社會賢達,團體商號,傳播媒介及各熱心人士的鼎力支持及慷慨贊助。籌委會全人謹向以上各政要嘉賓,團體,各方賢達,及眾鄉親致以衷心的謝意。

第七屆世界中山同鄉懇親大會籌委會

主辦單位:鐵城崇義會
協辦單位:中山同鄉會,中中校友會,中山隆鎮同鄉會,恆美寄廬,濠頭僑所。 全鞠躬

PIANO GALLERY

全大溫最超值之鋼琴總匯

大量至高品質日本二手鋼琴
Yamaha, Kawai
全面大特價

全新鋼琴 本月特價 \$2550

選購真正德國 鋼琴好機會
只需付日本琴之價錢
便可擁有全新名貴之
Hofmann & Scholz 鋼琴
Made in Germany
限量發售

先租後買 租用 授琴 練琴室
3550 Kingsway, Vancouver
大量免費車位 Mon-Sat 10:00-5:30 Sun 1:00-4:00
604-437-1792

世界佛教會慶祝 觀世音菩薩成道

農曆六月十九日為 觀世音菩薩成道紀念日,本會敬訂於陽曆七月廿日(星期日)舉行慶祝法會。歡迎各界善信屆時踴躍參加,共需法益,廣結善緣。

廣開佛門:上午八時至下午四時,方便各界善信持香禮佛祈福。

法會程序:上午九時卅分恭請度明法師、恒泉法師、常一法師、傳慧法師及列位法師領導普佛上供,為四眾弟子祈福消災,並祈求世界和平,人民康樂。

素齋結緣:十二時卅分,敬備免費素齋款款。

觀世音菩薩成道正日,農曆六月十九日(陽曆七月廿一日),星期二,歡迎各界善信駕臨禮佛祈福。

地址:溫哥華市東四十九街五二五號
電話:(六零四)三二五-六九一二

各式塑膠刀、叉、匙、吸管

一次性餐飲用品
杯、碗、筷、塑料袋

10%-20% OFF

歡迎索取目錄樣品

Polymate Ind. Ltd.
Tel: 604-278-8701
Fax: 604-278-8715

批發零售 特價供應

通告

馬山總公所定於八月二日(星期六)在本那比中央公園舉行一年一度郊遊活動,售票日期:七月十九、二十、二十六、二十七日一連四天從上午十點至下午三點。收費:大人小童三元,耆英一元。活動內容豐富,希各位所員踴躍參加。

查詢電話:604-685-8704

加拿大溫哥華馬山總公所

高貴林教育局落實 倍升中文學校租金

【明報專訊】高貴林教育局日前開會決定,本月開始調漲語言學校租用教室的租金,從原本每小時7.25元,漲到15元,漲幅107%。中華文化中心早前向教育局提出建議,希望延後一年漲價,或是不是一次漲這麼多,否則該中心的中文班難以生存,但學務委員仍維持原議,不會減低漲幅,也不會延後漲價。

高貴林教育局的霍爾伍德(Dex Hallwood)昨日表示,教室租金漲價適用於非牟利機構和商業組織,根據過去的經驗,平均每年的漲幅約是2%或是3%,今年以來油價飛漲,教育局亦面臨較大的財務壓力,不得不提高漲幅。

他說,這項方案將從7月1日起實施,但語言學校較少在暑假期間租用教室,影響將在9月開

學之後才會逐漸浮現。

大溫哥華中華文化中心在上個月底向高貴林教育局提出建議,指長期租用高貴林學校區的教室,作為中文班學生上課的地點,據估計,三聯市約有600名中文班學生,今年的學費是155元,已經作出公布,而且部分學生已繳交學費,高貴林教育局在今年5月才作出通知,教室租金漲價的訊息,讓中心沒有時間應變。

根據中華文化中心的估計,教室租金漲價之後,將令到該中心在三聯市中文學校的營運費用增加4萬元,對中華文化中心造成極大的財政負擔。

霍爾伍德認為,與大溫地區其他學校區比較,漲價後的租金其實並不算貴,列治文學校區的教室租金,每小時19元起,素里是在10元與22元之間。

卑大教授欲投政壇倡廉屋

【明報專訊】爭取新民主黨溫哥華中央選區國會議員提名的卑詩大學教授拜爾斯(Michael Byers,圖)昨日表示,可負擔房屋是他的優先政綱之一,如果當選國會議員,將會全力推動聯邦政府的房屋計劃,讓低收入和無家可歸人士能夠有一個家。



租客,但一屋難求,空置率幾乎等於零,有些業主以重新裝潢為由將租客趕出去,然後再大幅增加房租,讓租客無法負擔,還有些老舊的柏文被地產發展商收購,改建成豪華高層柏文。他說,可負擔房屋是人權、健康及環保問題,像是溫市中央選區有聖保祿和溫哥華總醫院,在醫院工作的護士有權利住在醫院的附近。

乒乓球班 每堂1元

【明報專訊】中僑華埠耆英服務聯會興趣班主辦乒乓球練習班,逢星期二及五(下午12時45分至4時45分)舉行,每堂收費1元。

649 7月16日 星期三 中獎號碼

3 10 16 17 25 39 19
特別號碼

幸運寶號碼 26 80 81 85

BC-49 特別號碼

7 16 24 28 32 47 45

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com